今日德州·**城事**

4名德州裁判将执法亚运会

分别担任国内技术官员、藤球比赛和田径比赛裁判

本报11月11日讯(记者 王金强 通讯员 董福君) 即将到广州亚 运会执法藤球比赛项目的德州学院 体育学院教师、藤球国际级裁判员 李广文,目前正在做准备,即将赶到 广州。和他一样,共4名德州籍裁判 将担任广州亚运会的裁判。

据介绍,广州亚运会藤球比赛 ·共有18名裁判员。其中,来自国 内的裁判共9名。2009年,国家藤球 训练基地落户德州学院,并举行了 藤球比赛四国邀请赛,李广文担任 裁判。随后,这项关注度较小的运 动才逐渐被德州市民所认识。在本 届广州亚运会藤球赛场上,德州学 院体育学院李志勇作为国内技术 官员,李广文、孙伊作为裁判员执 法11月16日—27日的亚运会藤球

李广文说,16日开赛前,他们 还将接受一次培训。今年7月,他担 任了2010年全国藤球锦标赛的裁 判。9月,"活力广州藤球项目亚运 测试赛"中,他接受了培训和实践。 "每年担任两到三次锦标赛的裁 判。"李广文介绍,经常执法比赛给 了他丰富的经验,对即将到来的广 州之行,他表示很有信心。

相比年轻的李广文,今年51岁 的孙铁卫经验丰富,人称田径场上 的"铁面判官",他是德州学院体育 学院副院长、田径国家级裁判员,

参加执法过多届省运会、农运会、 三届全运会、亚洲田径锦标赛、世 界田径锦标赛、世界大学生运动 会,最让孙铁卫自豪和难忘的是 2008年,通过三次考试他成为北京 奥运会田径裁判团队的一名成员, 成为德州历史上执法奥运赛场的

孙铁卫笑称,参加亚运会径赛 项目执法,他也算是实现了裁判生 涯的大满贯。作为老裁判,最困难 的就是过英语关,好在通过学习他 已经达到要求。目前,国际田联和 中国田联都在有意识地培养年轻 裁判,通过比赛交流,他会把经验 传递给更多的年轻裁判。

路边绿化带里 被人种上白菜

本报11月11日讯(记者 杨金涛) 德州市经济开 发区八里庄附近的天衢东 路路边绿化带里,竟然被人 种上了白菜和胡萝卜。

11日上午,记者看到 "菜地"位于一家饭店门口,

占地大约4平方米。看大门 的74岁的于先生说,这是他 种的。德州市园林处办公室 王主任表示,绿化带作为公 共资源,个人肯定不能用来 种菜,相关法规也有相应规

气温下降 鲜花退役

11月11日,园林工 人正在运走德州工人 文化宫前的鲜花,近日 气温下降后,从国庆就 放在室外的鲜花已经 被霜打过。

> 本报记者 摄影报道



享国家 3000 元补贴 F3R 节能惠民之选

更產人们因為革徒抵抗 不断知识,可有个生物情兴地 多的时间。我所认可,而安营 为"两届性价值之子"的形态。 迪FSK自然基本中的佼佼 者。前不久。-08 又成为人选 中央以政"章能越来"公共传 <u>年起</u>,在全国范围的购买出研 由FFR、耐力者和有数得 3000 大松岭, 医家族目 品质 更有保險。並被也能不容層 经,实是出格可次升级

下阶电话 国家科约 3700 元加上比亚迪亚全等 "政治"发出会计以为官等 5000 元件品月到石塘 发北 被買, F3R 设计资格排除现 国"竹竹出之王"的地位 修实 五人云训行到后

军争游戏: 0004 2797869

★週州炉炉旺商贸有限 公司组织机构代码证IC卡 (证号78345330-x)往头

★保 陸 代 理 人 吳 玉 紅 號 格征 [2007][37]4000000092931

★ 地 豊 13959237701

★社区忠汽车驾驶证明 **数单 271427100027519** ... 371427 10026441 . 371427 10016395. 3/1421100025091 往失



一六 人众汽车有限公司 中国 话声 东风大街 军第: DCCT www.fow-vo.com - 各户关标志说: **4008-171-888** (0438857) (0886



CC

心风雅、行光华

Glamour comes standard

CC 若未如物见,那一根,便是永远,风华从此之格于一瞬间。彻见愤鸣,回眸复愤动,愤动于灵犀车身。一眼动容,愤动 于创新科技,一路赞叹,惊动于被致驾驭,一触倾心。开启全新驾驭体势,让内蕴的风报气域,在行止之间光华流露。

德州华运汽贸销售服务有限公司 tible 备情能区规推250号 (原始服务) 销售粮: 20000: 284*** 服务成: 20006 25028 工事電鉄艇 200329 **德州汇众汽车销售技术服务有限公司** 地址:德州大学路金车汽贷广场(原北园路) 销售热线:2646169 2230139 服务热线:2621607 2628888